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Слідчі Національної поліції повідомили про підозру військовослужбовцю рф із позивним “Таліб”,

який, за даними слідства, брав участь у катуванні мирного жителя під час окупації частини

Запорізької області.

Як повідомили у поліції, навесні 2022 року представник одного з підрозділів МВС Чеченської Республіки

разом з іншими російськими військовими облаштував на захопленому стадіоні в селі Осипенко

Бердянського району незаконне місце утримання цивільних.

За даними слідства, у квітні 2022 року озброєні окупанти увірвалися до будинку місцевої родини та,

погрожуючи розстрілом, вимагали інформацію про зброю. Після цього господаря будинку викрали та

доставили до катівні.

Слідчі встановили, що підозрюваний особисто брав участь у знущаннях над чоловіком. Потерпілого били

молотком по голові та спині, приковували кайданками до металевої труби, погрожували вбивством і

неодноразово імітували страту, здійснюючи постріли біля його голови.

Внаслідок катувань чоловік отримав тілесні ушкодження середньої тяжкості та зазнав значних фізичних і

психологічних страждань.

Крім того, цивільного незаконно утримували в нелюдських умовах протягом 43 діб. За даними

правоохоронців, він був позбавлений належного харчування, питної води, медичної допомоги та доступу

до елементарних санітарних умов.

Тим часом двоє неповнолітніх синів потерпілого залишалися під контролем окупаційних сил без

батьківського піклування. За інформацією слідства, дітям також погрожували зброєю та розстрілом, що

спричинило тяжкі психологічні страждання.

Фігуранту повідомили про підозру у жорстокому поводженні з цивільним населенням та інші порушення

законів і звичаїв війни. Процесуальне керівництво у справі здійснює Бердянська окружна прокуратура.

Правоохоронці продовжують встановлювати всіх осіб, причетних до цього воєнного злочину.

Нагадаємо, слідчі поліції Одеської області повідомили про заочну підозру двом високопоставленим

військовослужбовцям рф, генерал-майору та полковнику, у причетності до ракетного удару по житловому

будинку в Одесі, який призвів до загибелі цивільних мешканців, серед яких були діти та вагітна жінка. Їм

інкримінують порушення законів і звичаїв війни, вчинені за попередньою змовою групою осіб, що

спричинили загибель людей.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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